Ilpooezym uacwot, munymru
Cooepymca emecme 6
cymku. B nux oeaouamo
yemowipe yaca, U cmpenku
meopam yyoeca. Cmpeika
nepewlii Kpyz npoxooum, —
Ilonoenwv 6 cocmu kK Ham
npuxooum, A ona cnewium
onamo Yac 3a wacom \
ommeuams. Cmpenka Kpyz \
emopou npowira, — B
20Cmu nOJIHOYb K HAM
npuwiaa, /[env npowen,
npowes u 200 — Yoezaem
eépems npoub.




Pacmojioxkure eTMHUIbI U3MEPEHUA
10 BO3PACTAHUIO:

METP aenuMerTp KHJIOMCTP

AHTHMET
MUJLJIIMETP c g




JlJinHa



PacnoJsioxxknre eTMHUIbI U3MEPECHUS

110 YOLIBAHHUIO:

KHJI0TpaMM rpaMmm
TOHHA peHTHep







PacnoJjoxure CANHUIIbI U3MCPCHUA
110 BO3pPpaCTaHNI0.

Mecsill HeleJIs oA
neHb BeK
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I1Bex
1 roa
1 cyr
14

1 Mmun

1nexens
1 mecan

60 c

60 muH

7 CyT

24 4

30 cyT mum 31cyT (B
dpeBpaJie 28 ninl9)

100 Jser

365 uaun 366 cyr
12 mec



I1Bexk = 100 ner
1 rox = 3635 uim 366 cyt = 12 mec
l cyr=2414

1 v=60 mMmun / /\)'
1 Mmua = 60 C )

laenenss =7 cyr
1 mecsn = 30 cyt v 31cyr
(B peBpaiie 28 unu 29)




Beipa3u:

B cyTKax: 438 u;

B yacax: 120 mMuH;
B Mecsllax: 3 roaa;
B rogax: 60 mec;

B CEKYH/IAaX: 5 MUH;

B MUHYTAaXx: S Y.




TecCT.

1. B kakoH CTpOKe CJI0BA PACIIOJIOKEHBI 110 MOPAAKY:
A) Ceroans, 3aBTpa, Buepa, 1ocjae3aBrpa, o3aBiepa;
b) Ilocae3aBTpa, BUepa, ceroaHs, rmo3apuepa, 3aBTpa;
B) Ilo3aBuepa, Buepa, ceroansi, 3aBTpa, mocjae3aBrpa.
3. CkoJbK0 MMHYT B 3 yacax?
A) 300;
b) 150;
B) 180.
4. B KaKkOM BBIpa:KeHNH 3HAK CPABHEHHUSA NMOCTABJIEH HE BEPHO?
A) 1 Bek > 207 Jger;
b) 2 mun 50 ¢< 200 cek;
B) 2 yac > 100 muH.
5. CogHize B301LJIO B S 4., a 3anu10 B 18 u. Haigu npogo/LkuTe IbHOCTD THS.
A) 24 y;
b) 13u;
B) 12 mun
6. lonuiuuTe HeAOCTAKOINUE eAMHUIIBI U3MEPEeHHUA

1 Bek, 1 roa, 1 mecsiu, 1 Hemgens, 1 yac, 1 munyra, 1 cek.



XKNBNU, YYUCDH.

OGeLwaHHOroO XAYT.

Heny Bpems, a notexe

KOPMMT.



Xouy 3nams 0oavuie!

Beé nonamno nHa ypoke,

——3ampyOHeHHIt HeH—






